
' 
^

PODEIl L[GI§LÀTI\,'i}

cÂiv:r+Rg hÍuNrcrpÀL DE JApüATÃ - sE

Ata de sessão Ordinária de no 4812A23 da Câmara Municipal de Japoatã
realizada aos 15 dias do rnês de Agosto de 2023 às 17h, nesta Casa
Legislativa, sob a Presidência do Sr'. Anderson Cajé. Vice Presidente Arnaldo
Pinheiro da Silva, Primeiro Secretárro Cássio fi/ateus Santos Silva e Segundo

Secretário Romário Silva de Oliveira q os vereadores piesentes, José Martins
da Costa, Eduarcio Anorade, Pauio Santos, ifunicle Soares Oliveira e Tainá

Guimarães Araujo. Havr:ndo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a

presente sessão. Na seqüência foi solicitada a leitura do EXPEDIENTE,
lndicação no 8012023 de autoria do vereador Paulo Santos, realize a
iluminação de Campo do Palmeiras localizado no Povoado Projeto Ladeirinhas
"A". lndicação no 8112023 de autoria do vereador Arnalclo Pinheiro, viabilize a

construçáo de uma Escola iviu;ricipal no Povoado Ladeiras. lndicação no

8212A23 de autoria do vereados' [duardo, viai:ilize a reabertura da Escola do

Assentamento Margarida Alves. lndicação n" 83f2023 de autoria do vereador

Paulo Santos, providencie um ÍüecJico Neuro tnfantil para atender no município.

lndicação n" 8412023 de aritoria do vereador Cassio Mateus, prornova ao

campeão do Campeonato Municipat de Futebol2$23 sua participaçâo na Ccpa

do Arroz, bem como, todo a estrutura necessária para um melhor desernpenho
da equipe. lndicação no 85Í2023 de autoria cla vereador Cassio Mateus,
promova a disponioílida,,:e de parte da frota dos ônibus propria ou terceiri;acja
para que os tirrres e $uíts tor,;idas possam se desloçar para disputai' elou
prestigiar o Carnpeonato Munii.;rpal de, Futebol 2.023 qi.ie acontecerá aos firrais

de semanas. lndicaÇão no 86/2023 de autoria do vereador Paulo, viabilize a
refcrma cia Escola 'Roiernberg Leite loc:rlizada no Povoado l-adeirinhas "A" com

a colocaçáo de fr:rros e ar condicirtrii*dcs É.;ti ;:*guida Íoram disponibilizaclos

15 minutos pare discussâo ias rri;riéiies llLras, Paulo iniciou lustificando a

lndicaçáo de sua autoria sohcitantlo it rel'oriira eia Escola do PcvCIaüo

Ladeirinhas "A". PetXiu para o Gesicr contratar uin neuic infantil pata o
município. Falou do írrdice der autisrrrü íio rrriri;i:ipio. Comentou a falta de

iluminação rio Garnfio do palmeiras no Foi,oado Projeto Ladeirinhas "A"'. O
,lereador Arnaldcl t:orrentou a inrpc,rtância da r;<iristrução de uma escola

municipal no Povclado L.adeiras. ü vereaclor Er:juardc, comentou a inrportância

tJa reabertura tla Escoia no Asserrl.arrrento ftrÍar-gurida Al'res. O vereacjcr Üassio

refc,rçou a justificativa clas inriicaçÕer; r" [J4 * 85/202'J de stta autoria. O

vereacior Jose Martirrs disse ser fervorái,ei r:.üiit tr:das as ivlatérias. O vereador
Romário comentou sobre as ind;caçÕts aple:,ei:tadas. Falou que é preciso

di',rersificar o espoí.e nc) í1ri-inic:ípiCI. "q r,rsiggsl6.:i fnt:-rá parabenizou as

lndicaçÕes apresentadas e peiliu r-iiie c .:;ilr:Ír:,tãriü ,:ir,' (.ab-ras ollte com carinho a

situação do üoriiunto iviassapê na seclr:;"ii,it-luíii;ipio. tia sequência passou
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para Ordem do Dia, o Senhor Presidente coiocou em única cliscussão e

votação as lndicações no 80, 81, 82, 83, 84 e 86i2023 que foram aprovadas
por unanimidade. Colocou em única discussão e votação a lndicação no

8512023 que foi aprovado por 7 votcs favoráveis e Lln"ra abstençâo do vereador

Paulo. Adiante o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O

vereador Roniclê iniciou parabenizando todas as rnatérias apresentadas no

expediente. Agradeceu ao Prefeito e os vereadores pelas obras inauguradas

no Povoado Espinheiro na Ultinra sextã feira. Disse ser muito grato ao Prefeito

e a sua equipe por todo o seu apoio. O vereador Arnaldo, disse que se sente

feliz em ver os vereadoi'es preocupados com os povoados do nosso municipio.

Parabenizou todos os vereadct'üs que apresentararn nraterias no expediente.

Parabenizou as lndicaçoes i"io 85 e B5í2A23 de ;rutoria do vereador Cassio.

Disse que ficou feliz com a ieforma da escola e da Unidade de Saúde do

Povoado Espinheiro. Falou que o ex Prefeito Bratrco contribuiu bastante com o

desenvolvimento do Povoado Espirrheiro. Falou também do Projeto de

iluminação publica do mtrnicipio O vereador Eduardo, iniciou comentando

sobre a situaçãr: do Assentarnr--nts fulargaricia Alves. Comentcu a situação de

alguns povoados do município. Faicu da irnprr;rtância e a geração de emprego

com a reabertura cla escola do Assentarnenio lVÍargarida Alves. Falou também

da situação dos esportes cio inunicípio. Cobrou paliativo na rua nossa senhora

do desterro localizado no íundo da secretaria de ohras. Comentou a lndicação

no 82t20?.3 de sua autoria. Falou da situaçâo do Conjunto Nossa Senhora do

Desterro. ü vereador Paulo irriciou falando da lndicaçâo no 8412023 de autoria

do vereacJor Cassio. Cornentou a inrpo.rtântia de urn rneôico Neuro infantil para

o municlpio. Falou cJ,-rs lietrsl:rlrtes cla destiiraCo para a Educação do rnunicípio.

Disse que o AuxiIl,,iir, Governo Fecjei-ai dei-xrru es pes$oas acomodadas. Falou

da escola do rrojeto Ladeirinlras "B''. lalou t;lnrbém da estrutura da Escola

Ccmecinho rje Vida na secie ulo rrrur:it;r,ic. Fttraliz.ou comentando sobre o

quantitativo de attrnos nrat:'iculatjcs ttr; ;,-r,,r ii,-:ípro ü vereador Romario iniciou

falando que nü últimc final cie semÍlra :t:t. n rü,,:iigÉt11 do campo de futebol do

Povoado Projeto La,leirirrha$ "8" e 1';';esdo Currais. Disse que e preciso

priorizar a agncultura tio niunicí;."io Í;iiuit guri a unica semente que foi

rJisporrrbilizada peio rnur:icii:io for serüei-'tes tje i-niiito. Falout da carência cie um

técnico agrícoia, méçjico rretei'inário e engenheiro AgrônoÍTlo na agricultura do

munícípio. Comentou sçi-rre a sltr-ração do Conlunto tVlassapê. Disse que é
preciso diversificar o espo,-te do município. Faiou que destinou parte de sua

emenda para o esporte do rnunicípio. Cr:rtr:iuir.r citando alguns prédios

abandonados no mui':icipio Registcu c Íalecitt'tetrto dc amigo Nenca rnoradc'r

do Povoaelo Ladeilau. () veread*i'Casslo irriciou {alando sobre o Conjunto
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Massapê. Foi lido o oficio solicitando patrocinio para a festa da Colheita

realizada no Povoado Pi'ojeto l-adeirinhas "A". solicitou da Senhora Simony ir

ate a Tribuna para explanar sotrr-e o patrocinio da Festa da Coiheita do

Povoado Projeto Ladeirinhas'4". Na sequência o Sr. Presidente em nome de

Deus deu por encerrada a preserrte sessári e em seguida pediu que lavrasse a

presente ata, que depois de iida e se aprüvarla será assinada pelo Presidente

pel Pri ro Secretário e qtprn mais ciesejar
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